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2. Kakoe n3 uncen oTmMeueHo Ha KOOpAMHAaTHOW NPAMOM TOUKOM A7
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3- Kakoe M3 yncen ABNAETCA DALUMOHANbHBIM?
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4, pewnre ypaBHeHue 7= —0.5
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5. [padmK HakoM M3 NPUBEIEHHLIX HMMe QYHKUMA 7 ,qf-"'
n3006paKeH Ha PUCYHKe?

1) y=-2x"—4x+4 }L \‘
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3) y=2x" —4x—4 " L £
4) y=2x*+4x—4

6. Nana apndpmeTnueckan nporpeccua -4, -2, 0, ... HallauTe cymmy ee YI1eHOB CO BTOPOro
no ceabmMo.

7. YnpocTute BhipaeHue , HallauTe ero 3HaueHMe Npu a = 5 — ﬁ:b =847
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8. Pewwure CUCTEMY HepaBeHcTs. Ha Hakom M3 pUcyHKOE M300pameHo MHOMECTEO ee
pPELIeHMUH? dx—6 <0
x+7=24
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9. Cymma gByx yrI0B TRPEYIOABHWKE W BHELIHEro yraa K Tpetbemy pasHa 4 . Hangwute 3toT

TpeTui yroa. OTseT ganTe B rpaaycax. T
10. HalguTe nnowadb Tpaneumu, nzobpameHHON Ha PUCYHKE. 10
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12. HalguTte cuHyc yrna ABC , n3obpaeHHOro Ha pUMCyHKe
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13. viamure HOMEpPE BEPHbLIX YTEEPHOEHWH.

1) Keappat mwbol cTOpOHbI TREYro/bHUHKA PAaBEH CYMME HKB3aLpaTOB ABYX APYTHUX €ro
cTopoH bes yoBoeHHOrD NPOM3EEAEHHUA 3TUX CTOPOH Ha CHHYC YIa MEX LY HUMMK.

2) Mnowaab pomba pasHa NPOM3BEAEHUIO E70 CTOPOHbL! Ha BbICOTY, NPOBEAEHHYIO K 3TOM
CTOpOHE.

3) TpeyronbHMK co cTopoHamu 4, 5, 6 ABNAETCA NPAMOYTOAbHbIM

14.58 Tabnuue NnpuseleHO pacnUcaHuMe AsuHeHuA asTobycoB oT cTaHuMK A oo cTaHumu B

Otnpasnexme uz A 11.40 13.10 15.50 16.20

MpwubbiTke 8 B 12.45 14.20 17.05 18.20

Maccammp 2 13.20 Haxo4MTCA Ha CTAHUMKM A M XOUYET HaK MOMHO CKOpPEee NoNacTb Ha
cTadumio B. B Hakoe spema naccamup npueseT Ha aeTobyce Ha cTadumo BY

1. 14.20 2. 17.05 3. 12.45 4. 18.20



15- Ha PHCYHEE2 HHAPDHBIMM TOUYHamMK NMOKazaHa UeHdada HWEEAA Ha MOMEHT 3aKDbITHA

bupmesbix Toproe eo Bce pabouyme gHw ¢ 6 no 20 mas 2009 roga. Mo ropusoHTanM
YH33bIBAKOTCA YMCAa MecAlad, Mo BEepTHHaNKW — LEeHa ToOHHblI HMKena 8 gonnapax CLA. Ans
HarNALHOCTH MWUPHBIE TOYKW Ha PMCYHHE COEOMHEHbl AWHMel. OnpegenwTe Mo pPUCYHKY
HaWMEHDBLLIYIO LIEHY HWHKENA H3 MOMEHT 3aKpbiTMA TOProe B nepwon ¢ 7 no 15 maa (s
aonnapax CLUA 3a ToHHy).
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16. Mpusepamn TOPOACKOW ONMMNMaZbl MO MaTemaTuke crano 48 yuyeHMKOB, uTO

cocTasmno 12% ot umcna YYaCTHHEOE. CHONbHO Yenosek Y4YacTeOBanO B DJ'IHMHHEI,EI.'E?

i Iy 4 ChemouHyo NMAoWaOKy ocsellanT 2 codwTa, 3aHpenneHHbiXx Ha wraTueax. BeicoTa

oaHOro wratuea 2 m, sToporo — 5 m. Pacctoaume mexay codgutamm —5 m.
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B xoge cbemuM noHaaobunock cABMHYTE WTaTHELl Ha 1 m GaMmse apyr K Apyry M NogHATbL
BEPXHMH WITaTHE elle Ha 1 meTp. Yemy OHa3anock PaBHO PACCTORHUE MEMOY coduTamm?

18. [Ba napoxona BbllNKM W3 NOPTa, CASAYA OOWH Ha CeBep, ApYyrow Ha 3anafg. ChopocTw

WX COOTEETCTEEHHO pasHbl 28 km/u m 21 km/fu. Hakoe pacctosume (B KmnomeTpax) byaet
MeaY HMMK Yyepes 2 yaca?



19- Ha Auarpamme nokazada YHCAeHHOCTE HaCeNeHWA HeKoTOopbIX CTPaH B NPONopLAHK K

ﬂﬁl..l.l.Eﬁ YMCABHHOCTHM BCETO HaceneHua Jemnun. Kaume u3 "II'TEIEF}}-I{.D'EHH!-I-'JI OTHOCHMTENbBHO
UMCNEHHOCTH HaceneHua Poccum BE[}HG?

Anoxus

Poccus
1) Hacenenwe Poccum Bonblue, yem Mugmum
2) Hacenexme Poccum cocTasnseT okono 10% oT YMCNEHHOCTH HaceneHus 3emim
3) Hacenenme Poccum cocTasnAeT oKono 2% oT YMCAEHHOCTH HaceneHua 3emau
4) Poccna v ANOHKMA B CyMME MO YUCNEHHOCTH HaceneH s npesocxogat Muguio

20.8 rpynne Typuctos 30 yenosek. Mx eepTonétom B HecKonbKo npuémos 3abpaceiBaloT B

TPYAHOAOCTYNHBIM paioH No 6 yenosek za peic. MNopALoK, B KOTOPOM BEPTONET NEPEEO3MT
TYPWUCTOER, cydaeHd. HanauTte BepoATHOCTE TOTO, YTO TypyucT I, NOAETMT NepebiMm perMcom

BepTonéTa.
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21. CokpatuTe apobb SIn2 2wl
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22. Cmewann HexoTopoe konuuecTeo 15-MPOLEHTHOND PacTEOPa HEKOTOPOrO BELIecTEa C
Takum e Honmuecteom 19-npoueHTHOro pacTBopa 3Toro Beulectsa. CHONbKO MPOUEHTOE
COCTAaBAAET KOHUEHTPALUMA NONYYMBLLErocA pacTeopa?
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23. Noctpoiite rpaduk dyHKuUMKM y= 2 W ONpefcnuTe, MPHM HaKMX
= heged
X
3HaueHuax M npamas ¥ = —M Byget umets ¢ rpaduKom eAUHCTEEHHYIO 0BLLYIO TOURY.

24. B TpeyronbHuke ABC yron A paseH 20°, yron B paseH 88°, CH — sbicoTa. Hanaute
pasHocTb yrnos ACH v BCH. OTteeT gaiTe B rpagycax.

25. [Nokamwure, uto GuccexTpuca BHelwHero yraa npu BepluMHe paeHobegpeHHoro

TPEYTroNbHHMKE NapaliefbHa OCHOBaHKMKD TPEYIoNbHKMEE.

26. B TpeyronbHuke ABC Ha ctopoHe AB BaaTta Touka H Tak, uto AK:BK=1:2, 3 Ha cTopoHe
BC saaTta Touka L Tak, uto CL:BL=2:1. MNycte Q — Touka nepeceyeHuA npambix AL u CK.
Haiaute naowaab TpeyroabHmia ABC, ecnm naowaae TpeyroneHuka BQC pasHa 1.



